Самостоятельная работа №6 
Вариант 1
1. Реши примеры по действиям
(963000 – 3000) : 160 • 50		217 • 4 – 237 : 3			670000 – 1 
600 • (496 + 204) : 300			260 • 30 : 13 – 570 : 19		309999 + 1
150 • 400 : 1000 • 120			1000 – 93 • 8 + 836 : 4		980100 – 1 
2.	Выполни деление с остатком и сделай проверку.
957 : 7 		628 : 3		448 : 5
3. Сравни						Вырази
2 км 14 м ⃝ 914 м			3260 мм =       м       см
4. Реши уравнение
700400 – х = 72000 : 180
5. Геометрическая задача 
Длина прямоугольника 6 см. Найдите площадь прямоугольника, если периметр равен 64 см.
6.Реши задачу
Объём бочки 250 л. В пустую бочку вылили 9 двенадцатилитровых и 5 десятилитровых вёдер воды. Сколько ещё литров воды может поместиться в бочке?
7. Реши задачу
Для школы купили 336 м электрического провода. Израсходовали одну седьмую долю всего провода. Сколько метров провода осталось?
8*. Реши задачу
Третьеклассникам надо посадить 3 ряда яблонь. Длина одного ряда 30 м, расстояние между яблонями 3 м. Сколько надо заготовить саженцев яблонь для посадки?


Самостоятельная работа №6
Вариант 2
1. Реши примеры по действиям
700 • (147 + 653) : 200				1000 – 67 • 9 + 927 : 3		509099 + 1
(906800 – 900000) : 340 •5000		240 • 40 : 12 – 850 : 17		950000 – 1 
140 • 500 : 1000 • 130				309 • 2 – 531 : 9			730300 – 1 
2.	Выполни деление с остатком и сделай проверку.
827 : 4		562 : 6		687 : 5
3. Сравни						Вырази
639 м ⃝ 6 км 9 м			5280 см =       м       дм
4. Решите уравнение
х • 70 = 998000 - 900000
5. Геометрическая задача 
Длина прямоугольника 8 см. Найдите периметр прямоугольника, если площадь равна 216 см2.
6. Реши задачу
Турист прошёл 20 км, что составляет пятую часть маршрута. Какой путь ему осталось пройти?
7. Реши задачу
Грузоподъёмность лифта 420 кг. В лифт загрузили 8 коробок с продуктами, по 30 кг в каждой коробке, и 10 ящиков с газированной водой, по 20 кг в каждом ящике. На сколько килограммов будет превышена грузоподъёмность лифта?
8*. Реши задачу
Шестеро тянут репку: дедка вдвое сильнее бабки, бабка вдвое сильнее внучки, внучка вдвое сильнее Жучки, Жучка вдвое сильнее кошки, кошка вдвое сильнее мышки. Сколько нужно позвать мышек, чтобы они сами вытянули репку?
